
Obletnica zgodovinskega dim 
troimenskega jugoslovansKepa 

naroda. 
Dne 30. maja 1917 so poslanci Jugoslovan 

skega kluba podali v državnem zboru to-le 
izjavo: 

»Podpisani poslanci, k!i so združeni v Jugo
slovanskem klubu, izjavljajo, da zahtevajo na te
melju narodnega načela iti hrvatskega državnega 
prava, naj se vse zemlje monarhije, v katerih bi

vajo Slovenci. Hrvati in Srbi, združijo poti žezlom 
habsburškolorenške dinastije v samostojno dr

žavno telo. ki bodi prosto vsakega narodnega go

spodstva tujcev in ki bodi zgrajeno na demokra

tične,n temelju. Za uresničenje te zahteve etrot

hega naroda bodo zastavili vse svoje sile. 
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Ta izjava, znana inajuiška deklaracija, je glo

boko zapisana v dušo in srce slehrnega Jugoslo

vana, ki mu je mar boljša in lepša bodočnost in 
svoboda našega rodu 

Nikdar še ni bilo močnejše 
ideje v jugoslovanskem narodu, nikdar enotnejše 
niisii in želje kakor hrepenenje po samostojni dr

žavi pod vlado Karla 1. Tako trdno in močno je 
vkoreuinjena, tako globoko zasidrana ta ideja v 
nas vseh, da je ne izruje nobena sila! Naj nape

njajo kruti naši sovražniki vse peklenske sile, na) 
postavijo vislice za vsakim voglom tjagor ob za

gorskih kočah, zaman, pravica in resnica je zma

gala še vselej in bo slavila zmago tudi pri nas! 
Seidlerji in Cemini bodo prešfi, narod ostane 
Uresničenje majniške deklaracije je v nas samih, 
ne v sovražnikih! Delajmo za njeno uresničenje 
s tako vnemo, s tako vztrajnostjo, kakor smo de

lali v minulem letu, pa dosežemo slejaliprej svojo 
samostojnost in neodvisnost — svojo državo! 
/ato vsi na delo! Prvemu veljaku in priprostemu 
delavcu po vseh jugoslovanskih pokrajinah bodi 
zjutraj prva misel in zvečer zadnji zdihljaj po 
uresničenju naše magne charte libertatum! Po

sebno je pa tebi, jugoslovanski učitelj, odprto tu 
široko polje plodonosnega dela. Stopi pred našo 
mladino, vnemaj in navdušuj nežna njena srca zn 
lepšo, boljšo in svobodno bodočnost! Blagoslov

ljeno bodi tvoje delo! Kri in življenje za Jugo

slavijo! 


